



Вечерний Ташкент

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 244 (11.555) Цена в розницу — свободная

НОВОСТИ XXI ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

- В Термезе состоялась беседа за «круглым столом». Ее участники обсудили вопросы, связанные с продвижением работы по повышению правовой культуры населения.
- Группа сотрудников Республиканского специализированного научно-практического медицинского центра акушерства и гинекологии при Министерстве здравоохранения Республики Узбекистан и Ташкентского педиатрического медицинского института побывала в Приаралье и ознакомилась с работой по укреплению здоровья населения.

- В республике продолжается месячник безопасности дорожного движения. Важной его составляющей является разъяснительная работа среди населения. В детских автогородках Алмалыка, Аккурганского и Букинских районов проводятся интересные мероприятия и соревнования. Вблизи школ организовано около 400 постов, в учебных заведениях налажена работа клубов юных инспекторов дорожной безопасности. В результате проводимых мероприятий количество дорожно-транспортных происшествий сокращается.

- О мерах по охране здоровья матери и ребенка говорилось в беседе за «круглым столом», состоявшейся в столичном студенческом городке «Эшлик». Организовали встречу Республиканский центр репродуктивного здоровья, фонд «Соғлом авлод учун», Сабир-Рахимовский отдел загса. В ходе беседы врачи, психологи подробно рассказывали молодежи о нормах здорового образа жизни.

- В Ташкенте состоялась презентация Программы финансового образования. В ней приняли участие представители Кабинета Министров республики, специалисты Центрального банка, ряда министерств и ведомств. Новый партнерский проект ПРООН реализуется с целью улучшить практику планирования и управления населением собственными денежными средствами. Пилотный проект будет проводиться в Самарканде и Андижане до сентября будущего года.

- В Хорезме состоялась Хорезмский областной этап смотра-конкурса «Молодой предприниматель — гарант развития села». Свои проекты и бизнес-планы представили 15 молодых предпринимателей.

- В одном из кишлаков в пригороде Кувааса Ферганской области сдан в эксплуатацию комплекс, включающий в себя детско-юношескую спортивную школу, молодежный центр и центр здоровья. Комплекс был построен благодаря спонсорской поддержке Республиканского общественного детского фонда «Sen yolg'iz emassan» и других общественных организаций.

В МИРЕ

- Швейцарский хоккейный арбитр прямо во время матча спас от смерти одного из игроков, которому внезапно стало плохо. Когда у хоккеиста остановилось сердце, арбитр начал делать его непрямой массаж и искусственное дыхание.

- Сильные снегопады обрушились на Краснодарский край. В горных районах возросла вероятность схода лавин.

- В многокилометровых пробках, вызванных ухудшением погоды и снегопадами, вынуждены простаивать водители Испании. Центральные, северные и восточные районы страны оказались во власти стихии. В Польше к обильным осадкам добавился сильный ветер. По сообщениям прессы, несколько человек умерли на улицах от переохлаждения.

- Борьба с офшорами в этом году активно велась во всем мире. В частности, санкции офшорам пригрозила «Большая двадцатка», а Организация экономического сотрудничества и развития составила список «налоговых гаваней», к которым могут применяться различные санкции. После этого многие страны поспешили привести свое законодательство в соответствие с международными стандартами.

- В Калининградской области рабочие, копавшие траншею, обнаружили 100-килограммовую глубинную бомбу времен Второй мировой войны. Саперы оценили мощность снаряда в 40 кг в тротиловом эквиваленте. Опасную находку направили на полигон для уничтожения.

- Демократическое большинство в сенате США достигло соглашения о параметрах реформ системы здравоохранения страны. Ее цель — обеспечение доступа к медицинской помощи для миллионов незастрахованных американцев.

- В этом году Франция вернула себе звание крупнейшего винодела мира. В 2007 году лидерство у нее перехватила Италия. В Европе только три страны могут считаться крупнейшими производителями вина. Кроме названных, это еще Испания.

- В Ростовской области к трем годам колонии приговорена женщина, которая хотела продать своего ребенка за 4 миллиона рублей.

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Новым импульсом к творческому поиску в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, формирования его мировоззрения на основе духовных ценностей нашего народа стало для педагогических коллективов учебных заведений страны объявление Президентом страны 2010 года Годом гармонично развитого поколения.



НА СНИМКЕ: интересно и познавательно, благодаря использованию современных педагогических технологий, нетрадиционных методов обучения — диспутов, интегрированных и интерактивных уроков, проводит занятия учитель истории и правообразования общеобразовательной школы № 71, отличник народного образования Гурами Темилевич Цинцадзе. Фото В. ГРАНКИНА.

2010 год — Год гармонично развитого поколения

ИХ УРОКИ — ВСЕГДА ОТКРЫТИЕ

С первых дней независимости в нашей стране проводится четко спланированная и перспективная политика в развитии непрерывного образования.

— Фундамент прочных знаний закладывается еще в начальной школе, — говорит методист по начальным классам гуно Дильфуза Закировна Ташмухамедова. — Поэтому большая ответственность за начало гармоничного развития детей ложится на плечи педагогов начальных классов. От них во многом зависит привитие учащимся интереса к изучению учебных дисциплин и дальнейшему овладению знаниями в старших классах.

О том, как лучше это делать, активно используют современные педтехнологии в формировании духовно-нравственных качеств учащихся

состоялся разговор на городском семинаре для методистов и учителей начальных классов, прошедшем в школе № 279 Мирзо-Улугбекского района.

В начале мероприятия состоялась медиапрезентация лучших школ города, где были показаны ролики о современном воспитании и образовании, новых методиках обучения подрастающего поколения.

Затем его участники посетили 6 открытых уроков, каждый из которых отличался своеобразным подходом к организации и проведению занятий. Так, урок по чтению педагога Ольги Герасимовой по теме «Славные предки нашей Родины», проведенный в 4-м классе, был организован как путешествие, в ходе которого ребята, разделенные на группы, рассказывали о выдающихся личностях Вос-

тока, в честь которых названы станции Ташкентского метрополитена. Ольга Николаевна умело применила на уроке межпредметную связь — русский язык, природоведение, историю, математику, этику и эстетику, а после каждого задания и ответов учащихся обобщала полученную информацию, что очень важно для закрепления знаний учеников.

Педагог Нелля Юрьевна Береснева урок по теме «Воспитание духовно-нравственных качеств учащихся» на уроках русского языка» (подготовка к сочинению «Моя семья») построила на привитии ученикам семейных ценностей: взаимопонимания, взаимоподдержки, заботы и уважения друг к другу.

(Продолжение на 2-й стр.)

О СОЗЫВЕ СЕССИИ ТАШКЕНТСКОГО ГОРОДСКОГО КЕНГАША

В соответствии со статьей 17 Закона Республики Узбекистан «О государственной власти на местах» 22 декабря 2009 года в 11.00 в Большом зале Ташкентского городского хокимията состоится двадцать четвертая сессия Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов третьего созыва.

В повестку дня сессии включены следующие вопросы: — об ожидаемых итогах социально-экономического развития города Ташкента в 2009 году и задачах по дальнейшему углублению экономических реформ в 2010 году;

— о деятельности хокимията Мирабадского района по выполнению задач, вытекающих из Постановления Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 27 марта 2009 года «О роли и ответственности местных органов власти по безусловному выполнению Программы антикризисных мер на 2009-2012 годы»;

— об исполнении Государственного бюджета города Ташкента в 2009 году и проекте бюджета на 2010 год;

— о деятельности Управления земельных ресурсов и государственного кадастра города Ташкента в 2009 году и другие вопросы.



Считанные дни остались до выборов. И чем они ближе, тем активнее проявляется работа участковых. Участковые избирательные комиссии уполномочены составить списки избирателей в границах своей территории, проводить ознакомление с ними граждан, принимать и рассматривать заявления об ошибках и неточностях в списках и решать вопросы о внесении в них соответствующих изменений, принимать избирательные конверты от избирателей, не имеющих возможности в день выборов находиться по месту своего жительства и участвовать в голосовании, а также на выполнение многих других задач.

ВАЖНОЕ ЗВЕНО ВЫБОРНОГО ПРОЦЕССА

В ходе формирования составов участковых избирательных комиссий было обращено внимание как на профессиональные, так и личные качества кандидатов в члены комиссий и, что самое главное, на наличие опыта участия в избирательных кампаниях. В разрезе республики образовано около 8,5 тысячи участковых избирательных комиссий, которые согласно постановлению Цен-

тральной избирательной комиссии являются едиными для проведения выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и местные Кенгаши народных депутатов. В столице сформированы 653 участковые избирательные комиссии, которые, в свою очередь, одновременно входят в 12 окружных избирательных комиссий по выборам в Законодательную палату парламента, и 60 ок-

ружных избирательных комиссий по выборам в Ташкентский городской Кенгаш народных депутатов. Согласно требованиям статьи 8 Закона «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов» участковые избирательные комиссии образованы также при лечебных учреждениях и воинских частях.

(Продолжение на 2-й стр.)

Слово - международным наблюдателям

ПРОВЕДЕНА БОЛЬШАЯ ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Ожидается, что в выборах в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, предстоящих 27 декабря нынешнего года, примут участие около трехсот наблюдателей из зарубежных стран и международных организаций. Прибывшие в нашу страну наблюдатели рассказали о своих первых впечатлениях.

Евгений СЛОБОДА, заместитель руководителя штаба Миссии наблюдателей от СНГ:

— В Узбекистане проведена серьезная подготовка к процессу выборов и созданы все условия для их проведения. Заслуживает внимания то, что в целях обеспечения гласности выборов приглашены наблюдатели из многих зарубежных стран и авторитетных международных организаций. Это дает уверенность, что выборы пройдут на должном уровне.

Мы ознакомились с избирательным законодательством, нормативно-правовыми документами, внесенными в них изменениями, деятельностью Центральной избирательной комиссии, работой по подготовке к выборам и их проведению.

Каждое государство имеет право создавать и внедрять собственную систему выборов. Число депутатских мест в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан увеличено со 120 до 150. Учитывая вопросы защиты окружающей среды, обеспечения экологической стабильности, улучшения здоровья населения, 15 депутатских мандатов предоставлены членам Экологического движения Узбекистана.

Установлено тесное сотрудничество Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан с Миссией наблюдателей от СНГ. Наша Миссия планирует посещение многих областей и городов и ознакомление с предвыборной агитацией кандидатов в депутаты и политических партий.

В Узбекистане я принимал участие в парламентских выборах в 2004 году и выборах Президента в 2007 году. Видел, что избирательные участки были организованы в самых красивых дворцах, современных зданиях многих учреждений, организаций, учебных заведений, домов культуры и был восхитен условиями и возможностями, созданными в Узбекистане для свободного волеизъявления избирателей.

Узбекистан, в частности город Ташкент, из года в год становится все краше. И любого человека может порадовать проводимые здесь широкомасштабная созидательная и благоустроительная работа, реформы по повышению благосостояния народа.

Записала Мадина УМАРОВА, корр. УзА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационно-службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

✓ В рамках продолжающегося в столице месячника противопожарной безопасности в коллективе УП «Тошкентшахаргаз» прошел семинар «Безопасное использование газа», организованный Ташкентской городской противопожарной инспекцией.

✓ В Центральном совете ОДМ «Камолот» на днях состоится торжественное чествование 30 отличившихся в учебе и общественной деятельности учащихся общеобразовательных школ и колледжей Шайхантаурского района. Для них подготовлены почетные грамоты, памятные подарки и театрализованное представление.

✓ ЗАВТРА во Дворце культуры Ташкентского тракторного завода пройдет литературно-музыкальный вечер, приуроченный к 10-летию со дня образования общественного клуба-музея А. Ахматовой «Мангалочий двориқ» при РКЦ РУз.

Анвар-ака Исма-туллаев – бригадир водителей 12-го автобусного парка 86-го маршрута, кавалер ордена «Фидокорона хизматлари учун». Почетно и уважение коллег. А чтобы заслужить его, потребовались годы, стремление завоевать и удерживать активную жизненную позицию.

Их наградила Родина С ЗАБОТОЙ О ПАССАЖИРАХ



Водительский стаж А. Исма-туллаева – 40 лет, последние десять лет работает в парке № 12. Его автобус легко узнать на маршруте – по внешнему виду, высокой культуре обслуживания пассажиров. Дневное задание перекрывает в 1,2 раза, регулярность движения ведомого им автобуса составляет 99,7 процента. На счету Анвар-ака нет дорожно-транспортных происшествий. Он в совершенстве изучил свою трассу протяженностью 27 км и ее особенности. Строго соблюдает правила дорожного движения. Следит за техническим состоянием машины. Неоднократно побеждал в конкурсах «За безопасность движения».

Обучение шоферской профессии, – говорит наставник, – я начинаю с воспитания дисциплинированности. Она нужна водителю всегда: нельзя опаздывать на работу, хотя первый выпуск машин на линию в пять часов утра, и надобно четко соблюдать транспортную дисциплину. От молодежи я ничего не скрываю, делюсь всем, что знаю сам.

Идут к А. Исма-туллаеву и за помощью в сложных жизненных ситуациях. – Как бы вы, Анвар-ака, поступили на моем месте? Такие вопросы не ставят в тупик опытного водителя, прошедшего нелегкую школу жизни. Его позиция ясна: добросовестное выполнение обязанностей, участие в жизни родного коллектива. А. Исма-туллаев – член местного профсоюзного комитета парка, внештатный инспектор по охране труда. А здесь, как известно, большой фронт работ.

Хочется отметить те большие изменения, – говорит Анвар-ака, – которые произошли за годы независимости на дорогах нашей столицы. В первую очередь нас, водителей, радуют реконструкция основных трасс, новое их покрытие, строительство путепроводов, удобных автотранспортных развязок. Едешь по обновленной трассе и радуешься: и время экономится, и нет привычной тряски на ухабах, и машина целее, и пассажиры довольны. Особенно приятно, когда гости столицы, которых я нередко вожу по городу, высоко оценивают состояние наших дорог. С гордостью рассказываю им о пронесшихся рядом автомобилях, сделанных на нашей родной узбекской земле.

Ш. МАМАДЖАНОВ, помощник Ташкентского транспортного прокурора.

НАШ ДОЛГ – БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ

В Ташкентском городском комитете по охране природы состоялся «круглый стол» на тему «Экология города». В его работе приняли участие представители махаллинских комитетов, управления народного образования, высших учебных заведений, негосударственных некоммерческих организаций, СМИ столицы.

Заседание «круглого стола» началось с награждения победителей конкурса «Она шахрим экологию – Ташкент шахри 2200 ёшда», проводимого по номинациям «Самая лучшая телепередача», «Самая лучшая радиопередача», «Самая лучшая статья», а затем его участники основное внимание сосредоточили на обсуждении экологических проблем, требующих активного участия в их решении представителей институтов гражданского общества – фонда «Махалля», ОДМ «Камолот», районных отделов народного образования.

Анализируя деятельность Ташгоркомприроды, осуществляющего контроль за охраной окружающей природной среды, использованием и воспроизводством природных ресурсов, природоохранной деятельностью предприятий, заместитель председателя Ташгоркомприроды А. Мустафин особо подчеркнул важность обеспечения на территории города полного и безусловного исполнения всех требований природоохранного законодательства Республики Узбекистан.

Наиважнейшими среди первоочередных мероприятий по предотвращению, локализации, стабилизации и ликвидации экологических угроз названы реализация территориального плана по экологическому оздоровлению города на 2008–2012 гг., снижение уровня загрязнения на всей территории до эколого-гигиенических норм, внедрение экологически чистых и ресурсосберегающих технологий, повышение социально-экологической активности населения.

В ходе «круглого стола» рассматривались и вопросы работы по обеспечению чистоты водных ресурсов, контроля за сохранением растительного и животного мира, улучшению санитарной очистки города и состояния в сфере обращения с промышленными и бытовыми отходами. На них остановились в своих выступлениях госинспектор Д. Султанова, З. Ахмедов, Ж. Абдужалилова, С. Махаматов и другие.

В принятом решении подчеркнута необходимость активизации деятельности институтов гражданского общества в решении экологических проблем, более широкого привлечения молодежи и населения к экологическим акциям и мероприятиям, повышения знаний о природе родного края.

Соб. инф.

Сообщает «01»

СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА

В последнее время участились случаи возникновения пожаров на столичных новостройках. Так, за истекший период 2009 года произошло семь пожаров. Причиной их стали несоблюдение правил пожарной безопасности при использовании электронагревательных приборов для бытовых нужд, а также различные неисправности электрооборудования. По каждому факту возникновения пожара проводятся расследования, выявляются виновные лица и соответственно органами государственного пожарного надзора применяются меры административного взыскания к нарушителям. Хотя сотрудниками службы пожарной безопасности регулярно информируются заинтересованные организации об основных причинах возникновения пожаров, а также о нарушениях противопожарного режима на строящихся объектах, принимать меры, как правило, администрация строительных организаций не торопится.

Количество строительных площадок в Ташкенте не снижается, а растет, и поэтому во избежание пожаров в бытовых городках, на стройплощадках необходимо еще до начала строительства тщательно подготовиться к организации бытовых условий для рабочих-строителей, устранить все возможные предпосылки пожаров на территории этих городков, своевременно реагировать на замечания представителей пожарной охраны.

Только совместными усилиями можно снизить количество пожаров на новостройках. И еще раз хочется напомнить всем руководителям строительных организаций, что пожар гораздо легче предупредить, нежели потушить.

Умиджон ХАСАНОВ, инженер ОНТЭ УПБ ГУВД г. Ташкента.

Ваше здоровье

НАРКОМАНИЯ – НЕВИДИМЫЙ ВРАГ

Конечно, никто не рождается преступником или трудным ребенком, но жизнь состоит из ровных и неровных дорог. Кто-то с невероятным терпением преодолевает все преграды, находит свое место в жизни, а кто-то, проявив слабость, вступает на скользкую дорожку, начинает употреблять наркотики.

Не зря сегодня наркоманию называют холерой века. Это – беда, наносящая колоссальный урон жизни человека и развитию общества. Часто наркомания становится причиной преступлений. К сожалению, среди жертв наркотиков есть даже совсем молодые юноши и девушки, даже семейные люди.

Почему же, несмотря на уголовную ответственность, число людей, занимающихся производством и реализацией наркотиков, в мире все увеличивается. Основная причина в том, что это возможность приумножения капитала. Преступный бизнес, не считаясь ни с международными правовыми нормами, ни с комплексом национальных законов, ни с возможным трагическим исходом употребления наркотиков, продолжает распространять «белую смерть».

По имеющимся сведениям, случаи употребления наркотиков в возрасте 12–14 лет все увеличиваются. В числе причин слабохарактерности и плохое воспитание, а еще равнодушие окружающих. Определенным толчком могут стать жизненные трудности, влияние некоторых лиц. Говорят, что тот, кто употребляет наркотик, забудет мирские заботы и освободится от всех проблем. Но наркотик – сильнейшее средство, и после одного-двух употреблений человек невольно становится его рабом.

Например, в настоящее время 95 процентов больных СПИДом приходится именно на наркоманов. Нельзя не вспомнить о еще не родившихся, но уже инфицированных младенцах. Человек, заболевший СПИДом, проживет около десяти лет, и то в тяжелых муках, а минимальный годовой расход на одного инфицированного составляет 10 тысяч долларов США. На этом пути человек не будет думать о моральных ценностях, продаст свой дом, свое имущество и, наконец, пойдет на преступление, которое станет возможностью для добывания денег. По сведениям, 75 процентов правонарушений на сегодня приходится на преступления, которые связаны с наркотиками.

Увлечение наркотиками приводит к таким трудноизлечимым болезням, как гепатит В и другим его видам, к СПИДу с его летальным исходом. Наряду с тем, что человек навсегда потеряет свою семью и свое счастье, он еще будет оторван от общества.

Пусть этот страшный порок обходит вас всегда и везде.

К. АБИДОВА, сотрудник Института здоровья и медицинской статистики.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кроме того, для граждан нашей страны, находящихся за пределами республики в связи с учебной или командировочной, при представительстве Узбекистана в иностранных государствах образованы 44 участковые избирательные комиссии, координация деятельности которых в день выборов с целью подсчета голосов возложена на 126-Железнодорожную окружную избирательную комиссию.

На сегодняшний день произошли изменения в составе отдельных избирательных комиссий. Согласно статье 16 Закона «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» и соответствующей статье Закона «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов» члены избирательных комиссий не могут быть членами политических партий. В свою очередь, кандидаты в депутаты не вправе быть членами избирательных комиссий. В связи с выдвижением отдельных членов окружных и участковых избирательных комиссий кандидатами в депутаты Законодательной палаты парламента и Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов они выведены из состава комиссий и вместо них утверждены новые члены.

Так, постановлением Центральной избирательной комиссии согласно статьям 11, 12, 16 Закона «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» освобождены от исполнения обязанностей в составе окружной комиссии в связи с регистрацией в качестве кандидата в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан председатель 129-Домбрабадской окружной избирательной комиссии Болтабоев Махмуджон Рустамович и член 132-Тухумачинской окружной избирательной комиссии Досанов Нуриддин Халиллаевич. Выведены из состава избирательных комиссий в связи с выдвижением кандидатом в депутаты Ташкентского городского Кенгаша член 125-Дарханской окружной избирательной комиссии Тайлаков Норбек Исакулович, член 129-Домбрабадской окружной избирательной комиссии Борисова Елена Ми-

хайловна, заместитель председателя 130-Бодомзорской окружной избирательной комиссии Юлдашев Пулатхужа Иброхимович, член 133-Кукчинской окружной избирательной комиссии Рахматиллаева Мукаддас Маматжонусовна, член 135-Шайхантаурской окружной избирательной комиссии Ганиев Байдулла Тошмуродович.

В соответствии с требованиями Закона «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов» решением городской избирательной комиссии по выборам в Ташкентский городской Кенгаш народных депутатов выведены из состава избирательных комиссий в связи с выдвижением кандидатом в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Ахмедов Шавкат Аскарлович – председатель 35-Тузельской окружной избирательной комиссии, заместитель председателя 130-Бодомзорской окружной избирательной комиссии Юлдашев Пулатхужа Иброхимович, член 133-Кукчинской окружной избирательной комиссии Рахматиллаева Мукаддас Маматжонусовна, член 135-Шайхантаурской окружной избирательной комиссии Ганиев Байдулла Тошмуродович.

Согласно поданным заявлениям также освобождены от обязанностей в составе избирательных комиссий секретарь 37-Курувчиларской окружной избиратель-

ной комиссии Раббимов Анвар Нарзуллаевич и председатель 56-Бободехконской окружной избирательной комиссии Акбаров Хикмат Гайратович.

В порядке, установленном Законом «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов», вместо выбывших назначены новые члены с учетом рекомендаций органов самоуправления граждан, – подчеркнул председатель горизбиркома Жамолитдин Шохакимов. В настоящее время во всех избирательных участках подготовлены и вывешены списки избирателей. Ежедневная информация о состоянии работы в участковых избирательных комиссиях поступает в соответствующие окружные комиссии, а в целом информация базируется при городской избирательной комиссии по выбо-

рам в Ташкентской городской Кенгаш народных депутатов. Для работы в участковых комиссиях привлечены около шести тысяч человек из числа

авторитетных представителей общественности, кандидатура каждого из которых была обсуждена на общем собрании сходов граждан. Что примечательно, более 70 процентов из них имеют немалый опыт работы в избирательных кампаниях. В то же время с учетом внеения изменений и дополнений в избирательное законодательство и для обеспечения эффективной и последовательной деятельности участковых комиссий совместно с Центральной избирательной комиссией мы организовали ряд семинаров на базе отдельных округов и участков столицы, где их участники – члены окружных и участковых комиссий – могли обменяться опытом со своими коллегами, также заслушали информацию о нововведениях в избирательном законодательстве, получили компетентные ответы на интересующие вопросы. В настоящее время подобные семинары продолжаются и в разрезе районов столицы. Пользуясь возможностью, хочу отметить, что все участковые избирательные комиссии подготовлены к дню выборов. Также выражаем уверенность, что каждый гражданин нашей страны проявит активную политическую и гражданскую позицию и исполнит свой конституционный долг.

Ильмира ЗАЙНУДИНОВА.

ВАЖНОЕ ЗВЕНО ВЫБОРНОГО ПРОЦЕССА



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– В нашей школе особое внимание уделяется воспитанию гармоничной личности, – отметила в беседе одна из опытных и инициативных педагогов Людмила Викторовна Афонина. – В этом нам здорово помогает центр «Школа, семья, махалля». Руководствуясь изречением «Где есть цель, там получают результат», мы стремимся укреплять сотрудничество с семьями наших воспитанников, махаллей, шире использовать накопленный опыт работы по использованию

медиа- и компьютерного оборудования на уроках. На нетрадиционные методы организации и проведения уроков нацеливает свою работу и педагогический коллектив общеобразовательной школы

Особенно всем запомнился урок-тренинг в 6-м классе по теме «Тихий океан», проведенный учителем географии Хадией Джуратовой Тохировой. Она в увлекательной форме с использованием межпредметной связи пока-

С использованием новых педагогических технологий прошел урок у учителя математики Ойгуль Имомкуловой Сафаркуловой, которая использовала электронный учебник по предмету, таблицы и схемы.

наглядный материал приходилось готовить с учениками на внеклассные или кружковые занятия, то сегодня это сделать куда проще – на компьютере.

По мнению специалистов, такие занятия пробуждают интерес к предмету даже у самых нердивных учеников. Известно, что истина рождается в споре, поэтому так важно дать возможность каждому ученику выразить свое мнение в игре, рассуждениях, дебатах, чтобы они учились объективно оценивать и сравнивать свои знания.

Гульмира КАМИЛОВА, Фото Владимира ГРАНКИНА.

ИХ УРОКИ – ВСЕГДА ОТКРЫТИЕ

№ 225 Мирзо-Улугбекского района. На состоявшемся здесь районном семинаре для учителей-предметников был продемонстрирован ряд откры-

зала, как можно заинтересовать учащихся новым учебным материалом и добиться хорошей усвояемости изучаемой темы, использовать преимущества тренинга на обычном занятии.

– Применение мультимедиа, – отмечает Ойгуль Имомкулова, – является хорошим подспорьем для педагога и учащихся, облегчает, к примеру, оценивание домашнего задания. Если раньше

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дуна» теледастури.
14.50 «Экономическое-ревью».

7.00 «Бодрое утро»
7.50 «Халк уйинлари»
8.00 «Хабарлар» (рус. тил)

Первый канал
4.00, 8.05 «Бодрое утро»
8.00, 11.00, 13.00, 14.00, 17.00
Новости.

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 «Средний класс».

22.20 «Мольер». Б/ф.
00.05 «00.15 Тунги наволар.
«Uzbekistan».

12.55 «Оруз чорхахаси»
13.00 «ДАВР».

СУББОТА, 26
«Ўзбекистон»
5.55 Курсатувлар дастури.

12.55 «Оруз чорхахаси»
13.00 «ДАВР».

10.45 Ералаш.
11.10 «Михаил Боярский. «Усы и
шляпа - вот мои документы».

22.55 «Оруз чорхахаси»
13.00 «ДАВР».

Воскресенье, 27
«Ўзбекистон»
5.55 Курсатувлар дастури.

12.55 «Оруз чорхахаси»
13.00 «ДАВР».

23.45 Курсатувлар дастури.
23.50 «Бахтиёр юрт фарзандлари».

7.25 Программа передач.
7.30 «Салом, Тошкент!»

Первый канал
5.00, 9.00, 11.00 Новости.

12.55 «Оруз чорхахаси»
13.00 «ДАВР».



2200 ТАШКЕНТ 2009

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «BOSH KIYIM
VA TIKUV MAHSULOTLARI», зарегистрированное отделом го-
сударственной регистрации субъектов предпринимательства

Вниманию автолюбителей!
26 декабря в автосалоне «Рохат» состоится розыгрыш подарочного автомобиля «Матиз» согласно условиям проводимой акции «Купи автомобиль, получи в подарок «Матиз».

Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан
С 4 ноября 2009 г.
Р/О «УЗБЕКСГОСИРК»
Ташкентский государственный ЦИРК
ДЛЯ ВАС, ДЕТИ!
«Веселая мозаика»

26 no 10
В новогодней сказке «Тайна заколдованной планеты» артисты сказочного цирка, гимнасты, акробаты, клоуны, фокусники, атлеты, птицы и звери помогут победить злые силы.

Вечерний Ташкент
ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
233 28 95

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ
Телефоны: отдел рекламы и объявлений — 233-28-95; 236-57-65.
Факс: 233-21-56, 233-28-95.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья.
ISSN 2010-9237

Учредитель — хокимият г. Ташкента
Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Тошкент почтамати» по телефону 233-74-05.
Типография акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Туран, 41.